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DYNNO EPIALIAY
MaOnua : ooy Iev. laidciag Evoryra: Hicktpixy Evépyeia-Hlextpixny loyvg

ONOMATEIIONYMO: ..o

Hiextpixy Evépyeia(E): Eivon n evépyela mov 6ivel n nyn 610 KOKA®LLOL.
H evépyeia avt pHeETATPENETAL GE OIAPOPES LOPPES EVEPYELNG OO TO. GTOLXELD TOV

KUKADUOTOG, ). OEpLUKN, GOTEVN, K.O.

Opiouog: H nhextpikn evépyeta elvar avaAoyn g Téong ota AKpo TOL GTOLXEIOL TOL
KUKADUOTOC, 0vAAOYN TNG £VTAONG TOV PEVILOTOG TOL SLOPPEEL TO GTOLXELD VT

KaBmG Kot avaAoy” Tov ¥pOdvov AEITOVPYiG TOL
Omnov: V — 1 140 ota dkpa tov ototyeiov (V)
F=\V.1.¢ | = m évtaom tov pegvpatog mov 10 drappéet (A)
t — 0 ypovog Aettovpyiog Tov (S)

Movédo pétpnong (S.1.): 1J (Joule — TCaovl)

Ewdwd 1GY VoLV KOL:
) E:,V'I't >E=I>"R-t
V =1:R (vouog tov Ohm)
E=V-I-t V2
P) Voo, > E=—t
[= = (vouog tov Ohm) R

H npdt oyéon (o) amoterei to vouo tov Joule

Hierztpiriy Ioyvc (P): Eival to puowod péyedog mov exopdlel mdco ypriyopa
mapayeTan (1] KatovoldveTor) 1 NAEKTPIKY evépyeta. loovtan pe to TAiko g
evépyelog mov moapdystot (1 KaTavol®veTat) o xpovo t, Tpog to ypdvo avto.

Onov: E — nevépysia (J)
pP=— t — 0 xpovog (S)
t P — 1 woybg (W)
Movada pétpnong (S.1.): IW (Watt — Bar)

AVTiKaoTOVTOG 6TV TOPATAVE oYE0T TNG 16YXVO0C, TIG GYECELS TOV OVOPEPULLE Y10l
TNV NAEKTPIKN EVEPYELD, EYOVIE TOVG AKOAOVOOVE THTOVGS Y10l TNV NAEKTPIKY| 1GYV:

P= E V-1t
o) t —=>P=————= P=V:l (yeviko6g tHm0C)
E=V-I-t
E V2
P= T - t VZ
B) , —=P= R p= = (névo yro avTIoTATES)
=t
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_E
Y) t =P=
E=I*>-R-t
Botapa (Wh) — Tldovl. (J)
Av 10 ¥povo 10 petpdpe oe dpeg (h), avti ya devtepdienta (S), TOTE Yo TNV NAEKTPIKY
EVEPYELX £XOVUE Lo GAAN povada uétpnong, t Patdpa (Wh).

|2 * R * t 2
= P=1"-R (névo yro avtiotarec)

E
Amd Tov oplopd g 1oy00g, Exovpe: P= n = E=P-

Omote: 1W-1h=1Wh

2yéon Porapag (Wh) - T{dovl (J)

1Wh = 1W-1h = 1W-3600s = 3600J
1KWh(kthopatdpa) = 1000 Wh = 3600000J

Kavovikég tyuéc Asttovpyiacg

[Tave og kdBe NAEKTPIKY] GLGKELN AVOLYPAPOVTOL KATOLES TIHEG 1GYVOG Kot TAONG, T.).
200V — 400W. Avt 1 évoeén onpaivel 6Tt ylo vo AEITOLPYNGEL KAVOVIKA 1)
OULYKEKPLUEV] GLOKELT KOl VO TAPOLLLE TN UEYLIOTT YD TOL Umopet va dwaoet, 400W,
TPEMEL VL EPAPULOGOVUE 6T GKpa ToL Taon 200V. Me pukpdtepn téon Oa mdpovpe
HIKPOTEPT 16YD, EVO HE UEYOADTEPN TACN 1) GUCKEVT JLAPPEETOL OO PELLLAL
LEYOADTEPNG EVTAONG OO OTL OVTEYEL, OTOTE KIVOLUVOGS VO KOTAGTPAPEL.

Bpayvkvkiopa: €ivor ) 60vdeom 600 onueimv TOV KUKADUATOG d1POPETIKOD
SLVOUIKOD PE ay®YO QUEANTENS OVTIOTOONG.

AoK1oELS
1. To mocd g BeppoTTog OV EKAVETAL GE Evav avTIoTATN oTafepng avtiotaons R
etvat ioo pe Q, dtav dwuppéetarl amd pevpa vtaong I yua ypoviko didotnua At. Av
1M €VTaoT ToV PELLATOG HIMANGLOGTEL, TO OGO TNG BEPUOTNTOS TOV EKAVETAL GTOV
1010 avtioTdn Ko oToV 1010 YpoVOo givar ico pe:

@) 2Q Y)%
BHQ  54Q

2. Tlog mpémet va suvdeBohv S0 OVTIGTATEG DGTE O LUKPATEPOG VO OTOPPOPAL
peyoAOTEPN 16Y0;

3. ADO NAeKTPIKOL AOUTTPES TVPAKTDOCENDS £YOVV GTOLXEID KAVOVIKNG AELTOVPYING
20V 40W  xor 20V 20W avtictotya.

a) Na Bpeig v avtiotaon kdbe Aapmtipa.

B) Na Bpetg v évtacn Tov pedaTog mov dappéet Kabe Aapuntipa Otov Aettovpyet
KOVOVIKGL.

¥) ZUVOEOVUE TOVG dVO AOUTTAPES GE GEPE KOl GTOL AKPO TOV KUKAMDUATOG
epapuolovpe téomn 40V. Iowog Aauntipag Ba kataotpagel Kot ylori;

4. M niekTpikn] cvokevn woyvog 480W Aettovpyet pe taon 120V.

a) I1oon elvor n avtictaon g GLGKELNG;

B) [Toon etvan n £viaom Tov pedLATOG TOV TOV SLOPPEEL;

v) [1oéon 1oy KatavaAdveL 1] GLOKELT] av 1) Tdon 6T dKpa ToL Yivel 90V,
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